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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1904ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

08/06/2020  
REQUERIMENTO Nº 072/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, Luciano Ferreira de Sousa, bem como ao Sr. Secretario 
Municipal de Saúde, Marcus Vinicius Cabral da Silva, no sentido de que, em 
parceira com outros órgãos da municipalidade, sejam efetuadas testes 
diários em todo os servidores públicos municipais que estão atuando na 
linha de frente em relação ao Novo Corona Vírus, como Agente de Saúde, 
Enfermeiros (as), Guardas Municipais, trabalhadores da vigilância sanitária, 
Conselheiros Tutelares e Agente de Trânsito, além de outros que atuem em 
serviços essenciais, durante todo o período da pandemia, como forma de 
prevenir os mesmos contra a COVID-19, bem como que a Prefeitura 
Municipal de Timon faça uma pesquisa de quantas estão realmente 
infectados com o COVID-19 por amostragem.  
REQUERIMENTO Nº 073/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente a Srª. Delegada 
Especial da Mulher em Timon, no sentido de que a mesma informe a este 
Poder Legislativo os números de casos de violência domestica praticados 
contra mulheres desde inicio da pandemia até o momento. Que sejam 
especificados os casos conforme a natureza de delito; quais os motivos; 
que dificuldades são frequentes no trabalho diário ali realizado, e que 
providencias tem sido tomadas pela DEAM contra a violência nesse 
período; bem como outras informações que a titular considere importante 
informar, bem como que disponibilize um site para que as mulheres possam 
denunciar os maus tratos.   
REQUERIMENTO Nº 074/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, Luciano Ferreira de Sousa, bem como a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social, Maria do Rosário de Fátima Nunes Leal, que seja 
mantido o PLANTÃO SOCIAL na referida Secretaria (SEMDES), com o 
objetivo de realizar ações sociais em atendimento às famílias necessitadas, 
durante todo o período da “pandemia”, sobretudo as atingidas pela COVID-
19, requer ainda, que sejam informados os dias e horários de atendimento, 
telefone fixo e/ou watsapp, email, para contato público, bem como os 
serviços disponibilizados.  
REQUERIMENTO Nº 075/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado expediente ao Sr. Governador do 
Estado do Maranhão – DR. Flávio Dino de Castro e Costa, bem como ao 
Exmo. Sr. Secretário de Estado da Educação, Felipe Costa Camarão, 
propondo que o Decreto Estadual nº35.859, de 29 de maio de 2020, 
mantenho a suspensão do período para o reinicio das aulas nas redes de 
educação pública e privada no Estado do Maranhão, considerando que os 
casos da COVID-19 continuam aumentando.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 073/2020 – Autor: Ver. Felipe Andrade – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de 
que seja feita a recuperação de todo o Bairro Mangueira e Santo Antonio, 
neste Município, bem como que seja feita no Bairro Parque União.      
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